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ВПЛИВ РИНКУ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ НА ФОРМУВАННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ 

 

В сучасних умовах господарювання освіта являється важливою складовою 

забезпечення конкурентоспроможності регіону. Основні складові освіти, такі як 

знання, вміння та навички допомагають споживачам набути тих необхідних якісних 

характеристик, які в майбутньому допоможуть їм сформуватись як особистість.  

На сьогодні ринок освітніх послуг насичений різними установами 

організаціями, закладами освіти, але на жаль кількість охочих отримати знання 

протягом останніх 2-3-х років все більше зменшується. Чому так виникає, адже 

добре розвинутий ринок освітніх послуг дає можливість сформувати та забезпечити 

конкурентоспроможність не тільки регіону але і країни в цілому?  

Кадровий потенціал особливо в науковій сфері по кількості докторів та 

кандидатів наук на сьогодні в Україні збільшується, адже вимоги які ставить 

Міністерство освіти і науки нашої країни не призупиняють розвиток в даному 

напрямі. Так, якщо розглядати тенденцію підготовки наукового кадрового 

потенціалу, то можемо відмітити деякі позитивні моменти (рис.1, 2).  
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Рис.1. Чисельність докторів економічних наук в Карпатському регіоні 

протягом 2012-14рр.[1] 

 

Аналізуючи статистичні дані нами виявлено що протягом 2012-2014рр. 

кількість докторів економічних наук збільшилась на 3 % в Україні, тоді як в 

Карпатському регіоні протягом аналізованого періоду збільшення докторів наук  в 

порівнянні із Україною в цілому відбулося на 11,3%, а кандидатів наук - на 12,3%. 
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Рис.2.Кількість захищених кандидатів економічних наук в Карпатському 

регіоні протягом 2012-2014рр. [1] 

 

 Це свідчить про те, що у вищих навчальних закладах рівень надання знань 

поступово покращується, а кадровий потенціал Вузів виходить на більш високий 

науковий рівень. 

Крім кадрового потенціалу і враховуючи вимоги міністерства важливий вплив 

на формування конкурентоспроможності здійснює рівень наукового досвіду 

працівників, а особливо проходження ними міжнародного стажування в 

європейських країнах. Підвищення кваліфікації працівників вищих навчальних 

закладів дає можливість покращити мовні навички та міжкультурне спілкування, 

вивчити та сформувати особливості проведення навчального процесу. Крім того 

рівень викладання впливає на формування ставлення споживача освітніх послуг до 

вищого навчального закладу.   

Також при визначенні конкурентоспроможності важливим є аналіз результатів 

діяльності ВНЗ. Основними результатами діяльності вищих навчальних закладів 

визначено науково – технічну діяльність, наукова та інноваційна діяльність, участь 

у наукових організаціях тощо. 

Отже, враховуючи особливості підготовки  наукових кадрів, рівень надання 

освітніх послуг, необхідність міжнародного співробітництва українських вищих 

шкіл, запровадження Європейської системи навчання, а також участь освітніх 

організацій у науковій та інноваційній діяльності дає можливість регіону набувати 

тих особливостей чи переваг, які забезпечують йому конкурентне становище на 

ринку освітніх послуг.   
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